



Возьмёмся за руки, друзья, чтоб не пропасть поодиночке!

Уважаемые работники музеев!

Слово
губернатора

Поздравляю вас с профессиональным праздником! Для каждого из нас открытие Родины — большой и малой — начинается с первого прикосновения к её истории, традициям, культуре; и с каждым шагом, с каждой музейной экспозицией, выставкой, коллекцией расширяются горизонты нашего познания. Сегодня на Южном Урале

открыты сотни музеев: художественных, краеведческих, военно-исторических, отраслевых, именных. Вашими стараниями они становятся центрами культурной и просветительской работы, бережно хранят память поколений и не дают прерваться связи времён. Желаю всем работникам музеев здоровья, успехов, благополучия и бесконечного уважения к нашей истории и традициям.

Борис Дубровский,
губернатор
Челябинской области.



ISSN 2304-490X



9 772304 490009 >1828

28 (2518) 18 мая 2018 г.

общественно-
политическая
газета округа

2 6 МИЛЛИОНОВ УСТЬ-КАТАВСКОМУ ОКРУГУ

Что будет сделано по проекту «Реальные дела» в этом году?

3

В ГОСТЯХ У ПОБЕДИТЕЛЯ

Ветеран Великой Отечественной войны
Виктор Попов принял поздравления дома.

4

ПОД ПРИСТАЛЬНЫМ ВНИМАНИЕМ

На претензии жителей отвечает главный инженер гранитного карьера.

Природа не терпит пустоты



Юнармейские отряды школ округа выделяются среди остальных участников парада 9 Мая



МАРИЯ
БАТРАКОВА,
автор темы

Если сознательно
не культивировать
в человеке
доброе начало,
ему на смену
неизбежно придёт
дурное и злое

тема
номер

В Советском Союзе была выстроена система воспитания. Дети с начала школы включались в общественную жизнь посредством детских организаций. Они становились октябрятами, а затем пионерами. 19 мая считался Днём рождения пионерской организации.

Истоки пионерского движения лежат в скаутинге. В 1917 году в России существовала относительно разветвлённая сеть детских скаутских организаций. Всего скаутов было около 50 тысяч. Скаутский лидер РСФСР и Дальневосточной Республики Иннокентий Жуков предложил для новой организации название «пионеры», заимствованное из практики пионеринга Сетона-Томпсона. Символы её представляли собой несколько видоизме-

нённую скаутскую символику: красный галстук вместо зелёного, белая вместо зелёной блуза, скаутский девиз «Будь готов!» и скаутский же ответ на него «Всегда готов!» Также от скаутов в пионерской организации сохранились игровые формы воспитательной работы с детьми, организация детей по отрядам, институт вожатых, сборы у костра. В соответствии с положением целью пионерской организации было воспитание юных борцов за дело Коммунистической партии Советского Союза.

В начале 90-х Советского Союза не стало, не стало и борцов за дело Коммунистической партии. Более двадцати лет эта ниша была незаполненной. Что сегодня происходит с воспитанием подрастающего поколения, мы решили выяснить накануне Дня пионерии.

мнение
эксперта

ОЛЬГА КОРОБЧЕНКО,
куратор движения
«Юнармия»

В основе движения патриотическое воспитание

«Юнармия» — это детско-юношеское движение в России, целью которого является патриотическое воспитание нового поколения российских граждан. 29 октября 2015 года президент РФ Владимир Путин подписал указ о создании Общероссийской общественно-государственной детско-юношеской организации «Российское движение школьников». В её рамках, по инициативе министра обороны РФ Сергея Шойгу, в январе 2016 года было создано Всероссийское военно-патриотическое общественное движение «Юнармия».

Первый сводный отряд в нашем округе создан в апреле—мае 2017 года. В его состав в основном входили выпускники, которые после окончания школы уехали из города, поэтому на нынешний учебный год стояла задача создать новые отряды на базе школ.

За летне-осенний период 2017 года в школах округа были сформированы новые юнармейские отряды. На данный момент отряды зарегистрированы в школах №№ 4, 5, 7 и 23. Действует такой отряд и в индустриально-технологическом техникуме.

Основными направлениями деятельности движения являются духовно-нравственное, социальное, физическое и спортивное, а также интеллектуальное развитие. Поэтому в свободное от учёбы время юнармейцы несут вахту памяти у Вечного огня, занимаются волонтёрской деятельностью, принимают участие в крупных культурных и спортивных мероприятиях, получают дополнительное образование и навыки оказания первой помощи.

Продолжаем
обсуждать
тему номера

стр. 2

6 миллионов Усть-Катавскому округу

МАРИЯ БАТРАКОВА
фото: АЛЕКСАНДР ПЕТУХОВ

Борис Дубровский направил полмиллиарда на проект «Реальные дела»

наш регион Губернатор Челябинской области Борис Дубровский выделил 500 млн рублей для муниципальных образований на реализацию проекта «Реальные дела» в текущем году. Соответствующее постановление правительства области уже подписано.

Борис Дубровский подчеркнул: «Программа, которую мы реализуем в Челябинской области на протяжении нескольких лет, хорошо себя зарекомендовала. Во всех городах и муниципальных районах появились новые объекты, реконструированы существующие, людям они нравятся. Считаю правильным продолжить движение по выбранной стратегии: направлять



В 2017 году по программе «Реальные дела» город получил 7 млн рублей на приобретение спецтехники для МУП «ГСБ»

силы и средства на благоустройство, неизменно учитывая мнение жителей».



750 тысяч рублей пойдут в этом году на замену окон в школах №№ 1, 5, 7

Почта России — ау, услышьте нас!

АЛЕКСАНДР РЕМЕЗОВ

крик В редакцию пришёл Сергей Кузьмич МУРЫГИН, житель улицы Первая Кладенная.

— Помогите, пожалуйста!

— обратился он к журналистам с порога. — Не знаю, ку-

да обращаться, второй месяц не приносят мне квитанции за газ и воду. Когда не было за март, пошёл на почту. Там старшая вышла и сказала: «Почтальон говорит, что разнесла!» Прошёл месяц, и за апрель опять ничего нет. Уже сама почтальонка мне на почте заявила: «Потерялись. Найду — принесу». Как они потерялись, не пойму?! Виноват же буду я, мы же так воспитаны: срок прошёл — должны идти пла-

ти. Вначале мы посоветовали ветерану написать жалобу на имя начальника почты, но Сергей Кузьмич лишь виновато развёл руками: «Да куда мне писать, я и расписы-ваюсь-то кое-как». Действительно, чтобы помочь пожилому человеку, остаётся только через газету обратиться к начальству. Помогите донести квитанции до Первой Кладенной, благо филиал в центре — в пяти минутах ходьбы от этой улицы.

Жителям Усть-Катава вручили золотые значки ГТО

СВЕТЛНА ОБУХОВА
фото: АЛЕКСАНДР ПЕТУХОВ

По традиции золотые значки ГТО вручаются в торжественной обстановке главой округа

На очередном совещании руководителей организаций и предприятий глава округа Сергей Семков вручил целую партию золотых значков устькатаевцам, сдавшим комплекс ГТО. Высшие знаки отличия получили Савелий Бабушкин, Дарья Карпова, Кирилл Потапов, Андрей Смольников, Ришат Фаттахов (все — первая возрастная ступень, 6–8 лет), Алиса Акшенцева, Диана Фатхутдинова и Вероника Чувилова (вторая возрастная ступень, 9–10 лет), Оксана Киселёва, Евгения Милованова (пятая ступень, 16–17 лет), Светлана Булатова (восьмая ступень, 40–49 лет). Все они выполнили тесты физкультурно-оздоровительного комплекса «Готов к труду и обороне» на отлично.

Напомним, чтобы проверить свои силы во всероссийском тестировании, нужно зарегистрироваться на сайте gto.ru. Для подачи заявки и выполнения самого



Золотой значок ГТО получает Светлана Булатова

комплекса необходимо прийти в Центр тестирования, который находится в спортивно-оздоровительном комплексе Усть-Катава (МКР-1, д. 1). Также нужно будет ещё получить медицинский допуск в поликлинике по месту жительства.

Режим работы Центра ГТО

Приём заявок: понедельник, вторник с 10:00 до 17:00.

Сдача норм ГТО: пятница с 10:00 до 12:00 и с 17:00 до 18:00.



ОЛЬГА МИЛОВАНОВА,
завуч школы № 7

Детские объединения нужны

тема
номера

Отряд юнармейцев у нас существует короткое время, мы его организовали в этом учебном году. Но уже видно, что такие организации всё-таки нужны. Во-первых, они сплачивают детей разного возраста. Малыши учатся у старших. И вообще патриотическое воспитание, конечно, очень важно.

У современной молодёжи потеряны многие ценности. Есть даже такие, которые на парад 9 Мая не хотят идти, считают, что им это не нужно. Безусловно, это не вина детей, это пробел воспитания целого поколения, выросшего после раз渲а СССР.

Из своего детства я помню, что быть пионером считалось престижным. Мы стремились к тому, чтобы стать пионером, а потом комсомольцем. Чтобы попасть в юнармейский отряд, также существуют определённые требования. Я думаю, это стимул и для того, чтобы учёбу подтянуть и быть примером во всём.

Юнармейцы у нас — это сборный отряд с пятого по седьмой класс. Это разновозрастный отряд, в который входят все желающие, прошедшие соответствующий отбор. Нужно хорошо учиться, быть физически крепким, способным сдать нормы ГТО, и быть примером во всех делах.

Начало обсуждения темы номера

стр. 1



ГАЛИНА САДОВНИКОВА,
завуч школы № 4

С удовольствием вспоминаю пионерские годы

тема
номера

У меня было советское детство. С удовольствием вспоминаю свои пионерские годы. Мы были очень активными, столько мероприятий всегда проводилось. Нас воспитывали патриотами. Жаль, что долгое время школьники оставались без такой организации. Возможно, в советское время детские организации и были излишне политизированными, но цель-то была воспитательная. Пока современные школьники этого лишены.

Конечно, детское объединение нужно. И в данном случае юнармия может стать такой организацией. В нашей школе создан отряд на базе пятого класса. Пока ребята не принимали присягу, ждём городскую, запланированную на 26 мая. Строевой подготовкой с ними занимается ветеран боевых действий в Афганистане Сергей Харитонов. Мы ждём ещё помощи в туристическом направлении.

Продолжаем обсуждать тему номера

стр. 3

В гостях у Победителя

АЛЕКСАНДР РЕМЕЗОВ
фото: АЛЕКСАНДР ПЕТУХОВ

Ветеран Великой Отечественной войны Виктор Попов принял поздравления дома

Твои люди, город
В канун Дня Победы поднимался на третий этаж к Виктору Егоровичу Попову и почти через каждую ступеньку приговаривал: «Дай Бог, не в последний...». Впереди цепочкой растянулась представительная делегация — глава округа, председатель Совета ветеранов, начальник Управления соцзащиты, юнармейцы, телевидение. Дверь открыла Валентина Ивановна, соседка, она ухаживает за фронтовиком, а Виктор Егорович уже ждал: на столе коньяк, шампанское, закуска. Со свежей стрижкой, в белой рубашке с галстуком, он неподвижно сидел рядом на стульчике. В ноябре ветерану исполнится 95, и понятно, что здоровье у когда-то бравого боеvого командаa с каждым годом лишь убывает.

Начались поздравления, цветы, новшеством этого года стало приветствие двух юнармейцев Димы и Карин из седьмой школы, потом групповое фото на память. «Спасибо за победу» — говорили гости,



Фото с ветераном Второй мировой на долгую и добрую память

жали руку, а Виктор Егорович лишь пару раз улыбнулся в ответ. И уже когда ушли дети, он вместе с гостями пригубил из рюмочки коньячку «за Победу». Мы с Валентиной Андреевной Гольдаде подсели поближе и пытались разговорить ветерана, но

ответы были однозначные: «Всякое бывает. Ноги не работают. Хотел бы пожелать молодым лучше учиться и слушать пожилых...». Когда стали прощаться, я наклонился к Виктору Егоровичу пожать руку. «Конячку выпей», — прошептал он. Я на-



Карине и Диме, юнармейцам из школы № 7, визит к фронтовику — событие на всю жизнь

Чебаркульская птица

Адрес: ул. Ленина, 42; МКР-2, д. 42/2 (маг. «Кирпичики»)

Ветчина «Домашняя», 500 г 99 ⁹⁰	Колбаса в/к «Брауншвейгская», 350 г 79 ⁹⁰	Колбаса п/к «Рубленая» куриная, 1 кг 299 ⁹⁰	Мясо прессован. «Королевский деликатес», 250 г 79 ⁹⁰
Грудка ЦБ, охл., заморж., 1 кг 133 ⁹⁰	Тушка ЦБ, 1 кг 99 ⁹⁰	Окорочек ЦБ, охл., замор., 1 кг 119 ⁹⁰	Печень ЦБ, охл., 1 кг 101 ⁹⁰
Сардельки «Ветчинные», 1 кг 169 ⁹⁰	Сосиски «Фермерские», 1 кг 149 ⁹⁰	Яйцо отборное, 1 шт. 3 ⁹⁹	Бедро безкостное без кожи, 1 кг 199 ⁹⁰

Цены действительны в течение недели.

на правах рекламы

МЫ РАДЫ ВСТРЕЧЕ С ВАМИ! В МАГАЗИНАХ РАБОТАЕТ ТЕРМИНАЛ

Магазины «МАЙЯ»

Все за МОРОЖЕНИМ!

Вафельный стаканчик «Кузя», 70 г 15 ⁹⁰	Эскимо «Магнат» 49 ⁹⁰
Эскимо «Макс Твистер» футбольный мяч 29 ⁹⁰	Эскимо «Банан в шоке» 19 ⁹⁰
Рожок «Советский стандарт» 29 ⁹⁰	Мороженое «100% настоящее», ванильное, шоколадное, 1 кг 190 ⁹⁰

Цены действительны в течение недели.

Начало обсуждения темы номера

стр. 1



ЮЛИЯ СМИРНОВА,
учитель школы № 23

Дети просто не знают, что такое патриотизм

тема

номера

Детские организации обязательно нужны. Многие дети сейчас вообще представления не имеют, что такое патриотизм. Я в 10 классе объясняла тему патриотизма, мне один ребёнок сразу сказал: «Я не являюсь патриотом». Попросила его обосновать свою позицию. Он не смог. Я стала задавать ему вопросы, объяснять, что это такое. В конце урока вновь спросила у него, что теперь он думает. Он поменял своё мнение, ответил, что всё-таки он патриот. Это говорит о том, что дети просто не знают, что это такое.

Дети должны знать и памятники, и историю страны и своей малой родины. Направлений очень много, поэтому есть над чем работать. В детских общественных объединениях ведь идёт процесс воспитания. Для того, чтобы Родину защищать, нужно для начала её любить, быть её патриотом.

В этом году в школе появился юнармейский отряд. Пока он достаточно маленький — десять человек.

ИВАН ШКЕРИН,
учитель школы № 5

Чтобы сохранить свою государственность

тема

номера

Я не был пионером, даже не успел побывать октябрёнком, слышались события 1991 года. И всё же я убеждён, что детские организации нужны, потому что сейчас в мире достаточно неспокойно, и те страны, которые сами смогут воспитывать свои подрастающие поколения, в будущем имеют шанс остаться с самобытной культурой и вообще выжить. Явная тенденция сейчас — глобализация мира. Его пытаются свести в одно единое общество с единственным центром управления.

Мы видим, в странах Запада очень сильно развита культура толерантности. У них размыта границы не только по национальным, но и по половым признакам. Если глобализацию считать вирусом, то национальные государства — это иммунитет. Они противостоят этому вирусу. Поэтому обязательно нужна государственная идеология, хотя это не прописано в нашей Конституции. Юнармия, я думаю, первая попытка сделать пробное движение в этом направлении. Нужно развивать его и, конечно, финансировать.

Без идеи мы, скажем так, будем готовить «наёмников». А если мы будем воспитывать идейных людей, то они смогут защищать Родину.

Под пристальным вниманием

МАРИЯ БАТРАКОВА
фото: АЛЕКСАНДР ПЕТУХОВ

**Редакционная группа
«Усть-Катавской
недели» совместно
с представителем
Собрания депутатов
округа и руководителем
местного исполкома
«Единой России»
посетили гранитный
карьер**

актуально Трагедия в Кемерово очень ярко продемонстрировала, как легко можно поднять людей на протест. Украинский пранкер распространял ложную информацию о «сотнях погибших» при пожаре в ТЦ «Зимняя вишня», и тысячи встревоженных горожан вышли на разборки с властью. Ситуация накалилась до такого предела, что президент страны вынужден был приехать в город на разговор с людьми.

Ситуация в Усть-Катаве развивается несколько по иному сценарию. Людей будоражат, и они пишут письма на руководство страны. Накануне майских праздников в редакцию позвонил член Президентского совета по развитию гражданского общества и правам человека Александр Мукомолов: «Я прошу вас побывать на карьере и выяснить, что там происходит. В администрацию президента от устькатацев поступило несколько обращений».

3 мая наша редакционная группа совместно с председателем комиссии Собрания депутатов по аграрной политике, земельным отношениям, природопользованию и экологии Алексеем Смольниковым и руководителем исполкома местного отделения партии «Единая Россия» Ольгой Палатной побывала на предприятии. Мы приехали без предупреждения, поэтому директора карьера не застали. Однако у нас состоялся обстоятельный разговор с главным инженером Дмитрием Пирожковым. Мы своими глазами увидели множество заключений различных проверяющих структур, а также побывали на границе самого карьера.

О чём именно шёл разговор?

— В аппарат президента поступают обращения от жителей Усть-Катава. Их не устраивает работа карьера. Вы знаете, какие у населения претензии?

— В апреле на предприятии прошла проверка соблюдения санитарного законодательства по жалобе жителей посёлка Малый Бердяш. Они жаловались на шум, пыль, пагубное влияние взрывов на состояние домов. По этому поводу хочу сказать, что у нас сейчас есть масса заключений различных специалистов и инстанций, которые заказывались и проводились с 2016 года. Есть постоянно действующий договор с Центром гигиены и эпидемиологии, который проводит регулярные заборы проб воздуха на запылённость, содержание оксида и диоксида азота, а также проверяет уровень шума на границе санитарно-защитной зоны. Все протоколы можете посмотреть.

— Я слышала, что у предприятия не оформлена санитарно-защитная зона?

— Санитарно-защитная зона промышленных производств разрабатывается в два этапа: расчётная, выполненная на основании проекта с расчётом рассеивания загрязнения атмосферного воздуха и физического воздействия на атмосферный воздух (шум, вибрация и прочее) и



В подтверждение слов руководство карьера предоставило массу документов

установленная на основании результатов натурных наблюдений и измерений для подтверждения расчётных параметров.

Расчётная санитарно-защитная зона прошла санитарно-эпидемиологическую экспертизу в ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии по Челябинской области», и Управлением Роспотребнадзора по Челябинской области выдано санитарно-эпидемиологическое заключение о соответствии государственным санитарно-эпидемиологическим правилам и нормативам. В настоящий момент предприятием проводится работа по подтверждению границ расчётной зоны. В соответствии с программой, установленной санитарно-эпидемиологическим заключением, проводятся натурные наблюдения и измерения. Данные исследования осуществляются аккредитованной лабораторией филиала ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Челябинской области в городе Златоусте и Кусинском районе».

Исследования проводятся на границе расчётной санитарно-защитной зоны, расположенной со стороны п. Малый Бердяш. С мая определена ещё одна точка проведения исследований загрязнения атмосферного воздуха — ближайшая жилая точка со стороны города — школа-интернат. Вот договор, подтверждающий мои слова.

Программа исследований предполагает сезонные наблюдения за загрязнением атмосферного воздуха и физическим воздействием на атмосферный воздух и длится календарный год. Так что работа идёт.

Возможно, когда на предприятии был другой собственник, что-то и было не в

Дмитрий ПИРОЖКОВ:

— Взрывные работы проводит специализированная организация «Промвзрыв», имеющая разрешение Ростехнадзора. Буровзрывные работы проводятся в будние дни в дневное время. Причём работы взрывников находятся на особом контроле специальных служб

порядке, но за последний год очень многое сделано и в плане производства, и в плане оформления документации.

— Вы занялись, что у населения есть претензии по разрушению домов.

— В декабре 2016 года, январе 2017 года теплое хозяйство, которое строится по соседству, заказывало в Магнитогорске исследование «Влияние массовых взрывов на здания и сооружения». Мы ознакомились с этим исследованием. 23 апреля мы заказали своё подобное исследование в горном институте Екатеринбурга. Мы брали три точки. Две — это крайние дома к карьеру на улицах Лесная и Центральная и третья — у школы-интерната. Порог ударной волны в 17–20 раз меньше допустимого. В точке у интерната датчики вообще не зафиксировали каких-либо колебаний.

— В экспертном заключении тепличного хозяйства какой вывод звучит? Ведь тепли-

цы — это сооружения из стекла, они, наверное, более хрупкие, чем дома?

— Нам проводили замеры на границе посёлка Малый Бердяш. Это примерно на расстоянии 500 м. Для агрокомплекса замеры проводились на расстоянии 275, 350 метров. И в их заключении всё в пределах допустимых норм.

Я полагаю, все понимают, что для тепличного хозяйства это заключение очень важное, ведь инвестиции в проект составят порядка 7 млрд рублей. Кто будет рисковать такими деньгами!?

Кстати, для тех, кто в следующий раз будет голосовно обвинять предприятие в нанесённом ущербе, хочу сказать, что в суд они должны будут представить заключение экспертизы. Например, для тепличного хозяйства исследование обошлось примерно в 300 тысяч рублей. Экспертиза попроше стоит от 80 тысяч.

— Жители микрорайона говорят, что каждый вечер слышат какой-то гул, который связывают со взрывами.

— Я не могу сказать, что кто-то слышит. Взрывные работы проводят специализированная организация «Промвзрыв», имеющая разрешение Ростехнадзора. В договоре прописано, что буровзрывные работы проводятся в будние дни в дневное время. Ни в праздники, ни в выходные взрывные работы не производятся. По нашему графику, по нашим объёмам работы массовый взрыв проводится раз в десять дней. Причём работы взрывников находятся на особом контроле специальных служб.

— Знаю, что в конце апреля у вас проводилась проверка министерством природных ресурсов области? Она по какому поводу была?

— Я так думаю, это была реакция на одну из жалоб. Министерство промышленности и природных ресурсов к нам претензий не имеет. Они проверили документацию.

— Ещё кто проверял?

— Сейчас ждём Ростехнадзор по сейсмике. Они будут проверять и нас, и «Промвзрыв».

— После жалоб сколько проверок прошло?

— Первая проверка прошла в декабре 2017 года — нас проверяло Министерство экологии Челябинской области по исполнению экологического законодательства. Затем проверка прошла в январе—феврале, нас проверял Роспотребнадзор. В апреле — Министерство промышленности и природных ресурсов и вновь Роспотребнадзор. В мае — Ростехнадзор по воздействию массовых взрывов. Санитарная

(Окончание на 5-й стр.)



Так выглядит сегодня карьер

Возрождая традиции

МАРИЯ БАТРАКОВА
фото: АЛЕКСАНДР ПЕТУХОВ

В начале мая на УКВЗ состоялось торжественное открытие возрождённого музея. Среди почётных гостей были руководители завода и города, а также фронтовики, ветераны завода, орденоносцы



Основоположником заводского музея, по словам нынешнего директора Виталия Михеева, является Иван Киселёв. Когда-то он располагался во Дворце культуры.

Позже часть сохранившихся экспонатов была передана в городской музей. Однако с появлением на заводе чуть более года назад нового руководителя Бориса Омигова, вновь речь зашла о заводском музее, ведь как любая семья начинается с родословной, так и предприятие начинается с историей его создания. Директор завода глубоко убеждён, что знакомство с любым предприятием, его продукцией должно начинаться с музея. Поэтому и первое слово для приветствия собравшихся на открытии было предоставлено инициатору возрождения музея Борису ОМИГОВУ:

— Прошло чуть больше года, как я прибыл на завод. Я полагаю, возрождение музея — это, наверное, исправление той ошибки, которая получилась, когда он перестал существовать. Сегодня знаковое событие, потому что мы открываем заново музей завода. Музей, в котором должны быть собраны экспонаты, сведения о ветеранах завода, о людях, которые здесь работают, о продукции, которую выпускает завод. Это то, с чего всегда начинается завод. Это то, с чего всегда начинается завод.



Торжественный момент — открытие музея

Я очень рад, что нам удалось в течение года благодаря Виталию Михееву заложить основу будущему музею. Ещё многое предстоит работы по обеспечению музея экспонатами. Этот процесс постоянный.



Первые посетители заводского музея — его ветераны

В дальнейших планах у нас — ко Дню рождения завода и города поставить мемо-



В зале гражданской продукции представлены макеты трамваев

риальные доски заслуженным директорам завода, таким как Белоконев, Догужиев. Обязательно сделаем. Я считаю, без памяти, без прошлого не бывает и будущего.

От имени главы округа приветственный адрес зачитал его первый заместитель Сергей Пульдяев. Также к приглашённым гостям обратился председатель Собрания депутатов Анатолий Дружинин.

После традиционного разрезания красной ленточки директор завода Виталий Михеев ознакомил гостей с экспозицией, размещенной в двух залах: гражданской продукции и продукции спецпроизводства.

Под пристальным вниманием

(Окончание. Начало на 4-й стр.)

служба проверила шум на рабочих местах, на дробилке и на экскаваторе. В предписании два пункта. Усовершенствовать систему пылеподавления на дробилке и заасфальтировать дорогу от трассы до нашего КПП. Но это муниципальная дорога, не технологическая. Мы, конечно, напишем письмо главе города, но не знаю, что он ответит.

Пролистав множество заключений, проверяющих и разрешающих структур, в разговор вмешался Алексей СМОЛЬНИКОВ, депутат Собрания депутатов:

— Если бы у предприятия были результаты только заказанных им исследований, то можно было бы усомниться в Ваших словах. Но исследование агрокомплекса, на мой взгляд, расставляет все точки над «и».

— Знаете, — ответил Дмитрий ПИРОЖКОВ, — наверное, когда все проверки пройдут, я скажу жителям спасибо, так как у нас вся документация будет в полном порядке. После исследования агро-

комплекса мы специально заказали подобное исследование в другом месте, так сказать, для чистоты эксперимента. И мы в этом случае чувствуем себя защищёнными. Все дальнейшие обвинения в наш адрес можно будет обжаловать в суде. Мы осмысленно идём на определённые затраты, чтобы поставить точку в бесконечной череде обвинений.

Алексей СМОЛЬНИКОВ продолжил диалог:

— Я слышал от жителей посёлка жалобы на то, что в скважинах у них стала пропадать вода.

— По этому поводу скажу следующее. Мы даже не стали выяснять причину, хотя очень многое зависит от технологии бурения, и где пробурена скважина. Осенью прошлого года мы за свои средства провели воду в дома на двух улицах. Трубы, правда, жители покупали сами. Люди обратились — мы сделали.

— Негатив в отношении предприятия идёт уже давно, — вступила в разговор Ольга ПАЛАТНАЯ. — Можно считать, что раньше всё-таки были какие-то нарушения?

— Я не знаю, откуда что идёт, и кто раскачивает лодку.

Кстати, ещё один вопрос был по радиации. Я хочу сразу сказать: прежде чем открыть карьер, замеряется радиоактивный фон. Если он превышает норму, никто не позволит его открыть. На данный момент у нас есть сертификат на продукцию карьера, выданный лабораторией Миасса. У нашего щебня первый класс использования, то есть разрешено его применение без ограничений хоть внутри зданий, хоть снаружи. Это означает, что он экологически чистый.

Алексей СМОЛЬНИКОВ:

— Жителей ещё волнует вопрос, куда дальше будет расширяться карьер и будет ли расширяться?

— Лицензия от 2008 года выдана на 25 лет. В ней обозначены границы разработки месторождения. По балансовым запасам карьер отработан на 50%. Если объёмы продаж не упадут, лет через семь мы его выработаем. Люди резонно задают вопрос, куда мы будем двигаться? Но чтобы ответить на этот вопрос, нужно произ-

водить доразведку. Тогда специалисты дадут своё заключение.

Алексей СМОЛЬНИКОВ:

— Если говорить о вредности работы карьера на здоровье людей. В первую очередь, в зоне опасности должны быть работники предприятия. Они проходят медосмотр?

— Конечно. Профессиональных заболеваний, к счастью, ни у кого нет. Никаких. Если хотите, мы готовы представить и эти документы.

Мы отказались рыться в одной папке документов. Уточнили лишь, сколько предприятие даёт рабочих мест. По словам Дмитрия Пирожкова, порядка 120-ти. С учётом членов семей, порядка четырёхсот человек имеют доход. Средняя зарплата водителей БелАЗов и экскаваторов порядка 35—40 тысяч. На дробилке — в районе 25 тысяч. Причём на предприятии «белая» зарплата и полный соцпакет.

У нас вопросов больше не осталось. Единственное, о чём мы ещё попросили главного инженера, показать нам сам карьер.

Шить, творить, общаться

СВЕТЛАНА НОВИК,
руководитель мастерской «Дебют»

**В октябре 2017 года
во Дворце культуры
им. Т. Я. Белоконева
начала свою работу
творческая
мастерская «Дебют»**

мир
—
увлечений
Стремление создавать красивые вещи и овладевать полезными навыками в области рукоделия и шитья объединило нас в коллектив единомышленников. У всех были разные навыки шитья, кто-то умел и знал почти всё, кто-то только начинал осваивать швейную машинку, кто-то боялся кроить, но у всех было желание учиться, постигать что-то новое. Творчество — вот что нас объединило!

Близился юбилей дворца, и нами было принято единогласное решение создать красивые платья, украшенные цветами из атласных лент. Мы выбрали эскизы, сняли друг с друга мерки, составили выкройки, и работа закипела. Кто-то кроил, кто-то строчил на машинке, кто-то собирали цветочки (а это не совсем и просто), мы примеряли, обсуждали, спорили... Этую первую коллекцию мы назвали «Вальс цветов» и на юбилее ДК представили свои творения на суд зрителей в фойе второго этажа. Мы услышали много хо-



Руководитель нового клубного объединения Светлана Новик и выставка работ её подопечных

роших и добрых отзывов, что, несомненно, вдохновило на новые работы.

После юбилея мы долго решали, что будем творить дальше. И остановились на коллекции «Маленькая страна». Собрав яркие лоскуты, начали творческую работу над созданием красивейших платьев для маленьких принцесс. Что-то получалось сразу, что-то переделывали, распарывали, исправляли. Но результат оказался достойным восхищения!

С первых дней существования коллектива в воздухе витала идея шить и перешивать старые вещи, а именно джинсы!

Мы начали придумывать эскизы, составлять выкройки. Уже в процессе работы у нас появилась идея создания украшений из джинсовой ткани.

Постепенно к нашему маленькому коллективу начали присоединяться новые участницы. Разбег возрастов в основной группе от 20 до 60. Но эта разница не чувствуется, мы нашли взаимопонимание, и все очень подружились. Занятия проходят три раза в неделю, по 2,5 часа. Ну и, что самое замечательное, в феврале в коллектив пришли девочки 9–13 лет. Для меня как руководителя это оказалось таким

замечательным событием, что захотелось свернуть горы. Занятия с девочками начались с опроса. Мы раскрашивали кофейных котиков и заодно строили планы. Кто-то выбрал для себя шить платья для кукол (Вика Симбиркина и Алина Абдуллина), кто-то решил самостоятельно сшить куклу в текстильном стиле и одеть её (Ирина Козявкина и Настя Елисеева). А кто-то присоединился к идее старших делать украшения из джинсовой ткани. Я думаю, что самая трудоёмкая и потрясающая работа получилась у Вики и Алины. Они сшили стилизованные костюмы своим куклам в русском и башкирском стилях. Настя пошла своим путём. Для текстильной куклы она выбрала русский сарафан, но украсила его красками. Получилась очень оригинальная работа.

Обучение основам кройки и шитья, ремонт и пошив одежды — это наша первая ступень к созданию чего-то нового и необычного. Например, сейчас мы начали осваивать лоскутное шитьё. Пока это прихватки, подушечки, но мы оттачиваем свое мастерство, чтобы в дальнейшем удивить наших земляков новыми и интересными работами.

Создание новых работ — это превосходный способ самовыражения и испытания творческих способностей. Это увлекательное занятие, к тому же, оно приносит большое удовлетворение от полученных результатов.

С 21 по 25 апреля в фойе 1 этажа Дворца культуры состоялась наша отчётная выставка за первые полгода работы. Я думаю, что гости дворца оценили творчество детей и взрослых, потому что нам задавали много вопросов, и, как результат — новая участница в нашем дружном коллективе.

Школа № 23 за здоровый образ жизни!

ОЛЬГА КОМИССАРОВА,
старшая вожатая школы № 23

**Весь апрель
в Вязовской школе шла
акция «За здоровый
образ жизни»**

**как живёшь,
школа?**
Как отмечал ещё В. А. Сухомлинский, «забота о здоровье детей — это важнейший труд воспитателя. От жизнерадостности, бодрости детей зависит их духовная жизнь, мировоззрение, умственное развитие, прочность знаний, вера в свои силы». К сожалению, долгое время с экрана телевизора, из интернета, со страниц газет и журналов на нас выливались потоки рекламы сигарет и пива, вытесняя пропаганду здорового образа жизни. Алкоголизм, токсикомания и наркомания стали частыми компонентами молодёжной субкультуры. Сегодня школа пытается отстоять право детей на здоровое будущее.

В течение всего учебного года в школе № 23 посёлка Вязовая проводились мероприятия, конкурсы, направленные на укрепление здоровья. Огромная роль была отведена спортивным мероприятиям. В апреле вся школьная жизнь шла под девизом «За здоровый образ жизни». В начале месяца состоялись «Президентские состязания» в 6-х и 9-х классах. Они проходили в несколько этапов: прыжки в длину, челночный бег, подтягивание (для мальчиков), отжимание (для девочек), пресс. Соревнования по мини-футболу в начальных классах стали подготовкой к участию в городских соревнованиях по футболу. Ежедневные зарядки на свежем воздухе вдохновляли ребят заниматься спортом. Зажигательный флешмоб, состоявшийся на площадке школы, тоже ос-



Ежедневные зарядки на свежем воздухе вдохновляют ребят заниматься спортом

тавил у учеников много впечатлений. Потом они даже говорили: «Это всё? Мы хотим ещё!» Ну и, конечно же, не обошлось без конкурса рисунков. Ведь это такое занимательное занятие — порисовать и пофантазировать на перемене.

Классные руководители в течение всей апрельской акции проводили для своих учеников классные часы, игры и викторины под девизом «Мы за здоровый образ жизни!» По результатам бесед с детьми мы пришли к выводу, что наши ученики любят заниматься спортом, но у многих нет возможности посещать секции в других населённых пунктах. Конечно, ребята находят выход: катаются на велосипедах, играют в футбол на школьном стадионе, а некоторым, по секрету рассказали наши малыши из начальной школы, родители скоро даже подарят домашний тренажёр. Самое главное — было бы желание для занятий.

Здоровье — самое ценное, что у нас есть. Качество жизни можно улучшить благодаря здоровому питанию и занятиям спортом, поэтому роль учителя в сохранении здоровья учеников значительна. Учитель старается выработать у каждого ребёнка устойчивую привычку, потребность в выполнении физических и психологических упражнений на уроках и в повседневной жизни. Наши учителя не только читают лекции своим ученикам, но и на своём примере доказывают пользу физических занятий: одни по утрам делают зарядку, другие вечерами совершают пешие прогулки или посещают тренировки в спортивных залах. И хотя традиционно считается, что основная задача школы — дать обучающимся необходимые знания, умения и навыки, не менее важная задача — сохранить при этом их здоровье.

В зоне особого внимания

ВЛАДИСЛАВ ПИГАЛОВ,
начальник ОГИБДД

служба

02

По итогам 4-х месяцев текущего года на территории Челябинской области зарегистрировано 67 (за этот же период прошлого года — 46) дорожно-транспортных происшествий по вине водителей автобусов. Число людей, погибших в данных происшествиях, увеличилось с 0 до 5, пострадавших — с 60 до 96. Как правило, указанные происшествия характеризуются высокой тяжестью последствий и большим общественным резонансом.

В целях устранения причин и условий, способствующих совершению дорожно-транспортных происшествий с участием общественного пассажирского транспорта, профилактики ДТП по вине водителей автотранспорта юридических и индивидуальных предпринимателей, снижение тяжести их последствий, с 21 по 27 мая на территории Усть-Катавского городского округа проводится профилактическое мероприятие «Автобус». В ходе него сотрудниками ГИБДД будет усилен контроль за соблюдением водителями автобусов Правил дорожного движения. Не останутся без внимания должностные лица и индивидуальные предприниматели, занимающиеся пассажирскими перевозками.

Праздник спорта и хорошего настроения

АНДРЕЙ СОЛНЕЧНЫЙ
фото: АЛЕКСАНДР ПЕТУХОВ

В Усть-Катаве прошла традиционная легкоатлетическая эстафета



Соревнование, посвящённое 73-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне, прошло в нашем городе 5 мая и, несмотря на прохладный ветер, подарило участникам и зрителям кучу эмоций.

СНОВА СМЕНА ЛИДЕРА

По традиции первыми после торжественного открытия спортивного события состязались детские сады. В этом году в забеге среди самых маленьких приняли участие шесть садиков. Первыми к финишу прибежали воспитанники детского сада № 12, вернувшие себе пальму первенства год спустя! На втором месте расположились победители прошлого года — детсад № 13. Третье место осталось за детским садом № 15. На награждении все ребятишки получили одинаковые призы, а детсад № 12 — ещё и сладкий подарок за самую яркую экипировку. А ещё у их капитана Димы Никифорова был День рождения.

ВЫСОКИЙ РЕЗУЛЬТАТ ВЯЗОВОЙ

Участникам первого и второго забегов предлагалось преодолеть более 5 км. Дистанцию поделили на 16 этапов, восемь из которых бежали юноши. Среди 5–9 классов школ города победители эстафеты последних двух лет — школа № 1 и школа № 7 — в этот раз безнадёжно отстали



В этом году в эстафете среди 5–9 классов приняли участие все школы округа

от школы № 5. «Серебро» досталось седьмой школе, третье место — у школы № 1.

Результат по сельским школам подводился, как и всегда, отдельно. Порадовало, что в этом году в эстафете приняли участие все учебные заведения из сёл и посёлков округа. Победителями здесь, как и год назад, стали ученики школы № 23 посёлка Вязовая. Школа села Минка заняла второе место, а школа № 4 посёлка Шубино — третье. Кстати, если бы результаты эстафеты подводились и среди городских, и среди сельских команд вместе, то легкоатлеты Вязовой заняли бы второе место, а школа № 1 не попала бы в число призёров.

Во втором забеге среди старшеклассников и студентов 1–2 курсов УКИТТ второй год кряду эстафету выигрывают легкоатлеты школы № 1. Второе место заняла команда школы № 5, реабилитиро-

вавшись тем самым за прошлогодний провал. На третьем месте — снова студенты техникума.

ЖЕНЩИНЫ — САМЫЕ АКТИВНЫЕ!

Оставшиеся два забега среди трудовых коллективов были вдвое короче и по-прежнему состояли из одиннадцати этапов. Самым массовым снова получился забег среди женских коллективов, собравший семь команд! Сборная УКВЗ в этом году уверенно выиграла эстафету, вернув таким образом себе пальму первенства. Реванш хоть и состоялся, но полноценным его всё-таки считать не стоит, ведь прошлогодняя амбициозная молодая команда школы № 7, увы, в забеге не участвовала.

Ожесточённая борьба за 2–3 места развернулась на финишной прямой. Молодая, но опытная легкоатлетка из школы № 1 Елизавета Князева принесла своему

трудовому коллективу серебряные медали. Третье место — у команды детсада № 12.

ПОДТВЕРДИЛИ КЛАСС

Не менее интересным по традиции оказался и четвёртый забег. Итоги здесь подводились отдельно среди силовиков и отдельно среди предприятий и организаций. Однако не устанем повторять, что прийти в смешанной эстафете первым среди всех очень престижно!

Нужно отдать должное команде техникума, которая третий год прибегает к финишу первой. На втором месте, как и год назад, расположился коллектив СПСЧ-3. А команда вагоностроительного завода в абсолютном зачёте снова заняла третье место.

В своих подгруппах УКИТТ и СПСЧ-3 — на первых местах, УКВЗ и ОМВД РФ по Усть-Катаву — на вторых, а дебютант соревнований, команда Усть-Катавской дистанции пути ЮУЖД, заняла третье место. Кроме этого, усть-катавскому обществу людей с ограниченными возможностями «Вера, Надежда, Любовь» вручили грамоту за участие.

ПРИЯТНЫЕ МГНОВЕНИЯ

В церемонии награждения приняли участие директор спортивного комплекса Александр Логинов, председатель комитета по физической культуре и спорту Марина Громыко и управляющий делами администрации округа Сергей Харитонов. Кроме грамот и памятных командных подарков, оргкомитет наградил и победителей первых этапов. Ими стали Кирилл Ященко (школа № 1), Семён Новиков (школа № 5), Елизавета Князева (школа № 1) и Юлия Баранова (УКВЗ). Наконец, команда, показавшей абсолютно лучшее время в первом и втором забегах, был вручён Кубок главы округа. Его обладателем в этот раз стал коллектив учеников среднего звена школы № 5.

Организаторы эстафеты выражают благодарность Молодёжной палате округа и волонтёрскому центру за помощь в обеспечении судейства.

Путь воина

АНДРЕЙ ЧАСОВ
фото: АЛЕКСАНДР ПЕТУХОВ

В городском спорткомплексе состоялся турнир по каратэ киокусинкай



Открытое первенство Усть-Катава по каратэ киокусинкай «Бусидо» (переводится, как «путь воина») прошло 21 апреля. Организаторами соревнования стали спорткомплекс и администрация округа.

В турнире приняли участие команды из Челябинска, Чебаркуля, Уфы и Усть-Катава — всего около ста юношей и девушки в возрасте от 6 до 13 лет. Участников могло быть ещё больше, но из-за непогоды ряд спортсменов не смогли добраться до нашего города.

После торжественного парада открытия начались основные действия, которые были поделены на две части. Сначала состоялось соревнование по ката. Ката — это, по сути, демонстрация технической подготовленности бойцов. Выступление каждого

спортсмена оценивается по шести параметрам: ритм ката, сила, контроль дыхания, правильность выполнения техники, баланс, зрелищность и боевой дух. Из пяти оценок, показанных судьями, самая высокая и самая низкая исключаются, а оставшиеся три суммируются. В результате получается итоговая оценка спортсмена.

Усть-Катавские спортсмены в ката показали стабильные результаты. Среди девочек 8–9 лет второе место заняла семилетняя Алёна Булынина, третье — Арина Кашшапова. Ещё одну бронзовую медаль в ката для Усть-Катава завоевал Дмитрий Мусунов среди юношей 12–13 лет.

После этого на татами развернулись поединки по кумите (полный контакт). В результате проведённых боёв мы впервые на домашнем турнире оказались без первых мест. Но расстраиваться не стоит. Впереди у наших спортсменов долгий спортивный путь, победы ещё обязательно будут!

Без медалей хозяева турнира всё равно не остались! Вторые места в своих возрастных и весовых категориях завоевали Арина Путилова, Арина Кашшапова, Альберт Зайнэтдинов, Эдуард Нигматзянов и Дмитрий Мусунов. Третий места заняли Эльдар Шугаев, Эрнст Кашшапов и Андрей Илларионов.

На награждении призёрам турнира вручили награды соответствующего дос-



Каратэ киокусинкай — контактный вид спорта

тоинства и памятные призы. Кроме этого, были учреждены и специальные призы, которые достались в том числе бойцам Усть-Катава. Так, приз «За волю к победе» получила Алина Гарипова, для которой данное первенство было первым официальным соревнованием.

Спортивный праздник не состоялся бы без финансовой поддержки, которую оказали ИП Дмитрий Кувайцев и Максим Тверсов. Организаторы турнира выражают

благодарность неравнодушным предпринимателям. Кроме этого, тренер наших спортсменов Андрей Мусунов благодарит главного судью соревнований Наталью Орлову (Чебаркуль) за помощь в организации и проведении турнира, родителей ребят — за организационную поддержку, руководителей спортивных клубов Челябинска, Чебаркуля и Уфы — за то, что ежегодно приезжают в Усть-Катав на турнир.



Кубок Победы уехал в Магнитогорск

АНДРЕЙ ЧАСОВ
фото: АЛЕКСАНДР ПЕТУХОВ

В Усть-Катаве прошли масштабные соревнования по дзюдо

спорт
—
дзюдо
5 мая в спорткомплексе прошёл традиционный турнир по дзюдо «Кубок Победы» среди юношей и девушек 2007–2008 годов рождения, который собрал 25 команд из 17-ти городов Челябинской области и Республики Башкортостан.

325 юношей и 29 девушек — всего 354 участника! 11 часов непрерывной борьбы на двух татами! Такого количества борцов наш спорткомплекс ещё не видел! Конкуренция очень серьёзная. Попасть в число призёров на таких масштабных соревнованиях — большой успех.

Честь Усть-Катава на турнире защищали 40 парней и 7 девочек. Для многих из них «Кубок Победы» — первое серьёзное испытание боем. Но ребята в целом показали неплохую борьбу, у многих хорошее спортивное будущее, главное — не сдаваться.

Мальчишки в этот вечер не сумели подняться на пьедестал почёта. В шаге от медали остался Максим Васильев. А вот девушки выступили более успешно. Софья Орлова (весовая категория до 28 кг) и Ева Каза-



Дзюдоисты сражались на двух татами 11 часов!

кова (вес до 44 кг), не проиграв ни одного поединка, завоевали первые места! Браво!

Что касается командных результатов, то у юношей первое место среди 25 участвующих команд занял коллектив магнитогорской спортивной школы олимпийского резерва № 8. У девочек первое место осталось за воспитанницами ДЮСШ Усть-Катава, опередившими 13 команд.

Наконец, главный трофей турнира — Кубок Победы — по общим результатам борьбы девушек и юношей достался всё той же команде СШОР

№ 8 Магнитогорска. Второе место — у спортивного клуба Уфы «ЛидоСпорт». Команда ДЮСШ Южноуральска расположилась на третьем месте, а хозяева турнира — на пятом.

Победители и призёры получили медали, дипломы и ценные подарки. Организаторы соревнований — администрация округа, городской спорткомплекс, ДЮСШ Усть-Катава и городская Федерация дзюдо — благодарят индивидуального предпринимателя Юрия Некрутова (рыболовный магазин «Урал») за предоставленные призы.

Два золота, одно серебро

АНДРЕЙ СОЛНЕЧНЫЙ
фото: ИЗ АРХИВА Е. БИСЯРИНА

Боксёры Усть-Катава вернулись из Миасса с медалями

спорт
—
бокс
С 10 по 12 мая в Миассе прошло первенство горнозаводской территории Челябинской области, посвящённое 73-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне.

В соревнованиях приняли участие 150 юношей 2004–2005, 2006–2007 годов рождения из Миасса, Златоуста, Сатки, Юрзини, Усть-Катава, Сулеи, Межевого, а также из Республики Башкортостан.

Честь нашего города в старшей возрастной группе защищали три спортсмена — воспитанники спортивного клуба «Легион» и ДЮСШ. Все трое вернулись не с пустыми руками!

Так, Алексею Жилову не было равных в весовой категории до 43 кг. Устькатавец провёл три боя. Первый и второй поединки Алексей завершил с явным преимуществом соответственно в третьем и первом раундах. А финальный бой закончился безоговорочной победой нашего боксёра — 5:0.



Новое поколение боксёров показывает отличные результаты

Ещё одно золото для своей команды выиграл Александр Жилов (вес до 38,5 кг). Он также провёл три боя, в которых одержал убедительные победы.

Чуть-чуть не хватило до первого места Илье Жигалёву (вес до 41,5 кг), уступившему в финале сопернику из Сатки. В итоге — второе место.



ОВЕН (21.03–20.04) Овена в начале недели может одолеть бурная страсть, причём сразу к нескольким персонам. Но вероятна финансовая зависимость от партнёра. Не рекомендуется ограничивать ничью свободу, это не возымеет желаемого действия, а лишь озлобит человека. Вам никто ничего не должен.

ТЕЛЕЦ (21.04–21.05) Тельцам рекомендуется пересмотреть свой график жизни — какие-то ненужные и неважные дела, встречи, хлопоты и проблемы можно и даже необходимо вычеркнуть, чтобы не нанести ущерба своему самочувствию и благополучию. И знайте: лишнее — враг лучшего.

БЛИЗНЕЦЫ (22.05–21.06) На начало недели Близнецам не стоит планировать что-либо серьёзное. Не забудьте, однако, те дела, которые вы уже долго откладываете, могут стать источником неприятностей. Начиная со среды, у вас может быть меньше общения с человеком из-за его поездок и занятости делами.

РАК (22.06–23.07) Эта неделя принесёт Ракам удачу в профессиональном и личном плане, постарайтесь не забывать об осторожности — не давайте пустых обещаний, остерегайтесь незапланированных трат, а также берегите ресурсы своего организма.

ЛЕВ (24.07–23.08) Хорошее настроение поможет Львам добиться как успехов на работе и в личной жизни, так и при повседневном общении с людьми. Вы будете заинтересованы политической жизнью страны, и вас можно будет найти около телевизора и с газетой в руках.

ДЕВА (24.08–23.09) На этой неделе уделяйте внимание родственникам, любимым или детям. Постарайтесь отложить развлечения или переезд на новое место жительства до конца недели, займитесь самыми неотложными делами и профессиональными обязанностями, иначе Дева в ближайшее время ждёт финансовый кризис.

ВЕСЫ (24.09–23.10) До пятницы у Весов ожидается чрезмерно волнительный период в любовных и брачных отношениях. Наступает благоприятный период для творческой самореализации Весов. Не обещайте в конце недели того, что не в силах сделать, так как это может стать причиной проблем и недоразумений.

СКОРПИОН (24.10–22.11) Начало недели предполагает энергетический всплеск, порывы, устремления. Это время может принести сюрпризы, подарки судьбы. Для некоторых из Скорпионов пришло время задуматься о воплощении в жизнь своих желаний. В конце недели больше внимания уделяйте любимому человеку и детям.

СТРЕЛЕЦ (23.11–21.12) Стрельцам в середине недели стоит быть внимательнее, делая покупки за границей, и ни в коем случае не приобретать товары, с которыми могут возникнуть проблемы на таможне. Вероятность того, что вас и ваш транспорт будут досматривать, очень велика.

КОЗЕРОГ (22.12–20.01) Неделя для некоторых из Козерогов пройдёт под знаком духовной нерешительности и разочарований. Вы рискуете потерять надёжных партнёров, близких людей, занятые позиции в бизнесе. А в связи с взятыми на себя обязательствами меняйте не только свою внешность, но и свои привычки.

ВОДОЛЕЙ (21.01–19.02) Многие проблемы наконец-то решаются, и в окружающей обстановке появляются те позитивные перемены, которых вы желали. Противостояние эмоциональным страданиям и своим глубинным страхам окажется тем катализатором, который побудит Водолея преодолеть возникающие на пути препятствия.

РЫБЫ (20.02–20.03) Неделя принесёт Рыbam всё, что только можно пожелать себе и своим близким, а финансовая сторона жизни не огорчит и не оторвёт от столь желанного времяпрепровождения. В конце недели избегайте принятия быстрых решений, обдумывайте не только любовные порывы, но и слова.

ПРОДАЁТСЯ

ПРОДАЁТСЯ

ПРОДАЁТСЯ

ПРОДАЁТСЯ

ПРОДАЁТСЯ

ПРОДАЁТСЯ

КВАРТИРЫ

- 4-комнатная по ул. Ленина, д. 47, Т.: 8-912-407-5545, 8-912-311-8001.
- 3-комнатная или меняется на 1-комнатную с доплатой. 2-комнатная в центре. Ортопедический трубчатый матрас. Т.: 8-919-121-5928, 8-919-349-0904.
- 3-комнатная элитная в центре, по ул. Социалистической, 38 (пл. 82 кв. м, этаж 3/5). Цена 2 250 000 руб. Т. 8-919-356-7607.
- 3-комнатная 59,92 кв. м (МКР-1, д. 30) от ЗАСТРОЙЩИКА — 1 892 780 руб. Т. 8-919-120-2991 (ипотека, материнский капитал, рассрочка). Первый в городе энергоэффективный дом. Солидные соседи. СКОРО СДАЧА!
- 2-комнатная 43 кв. м по ул. Ленина, д. 32 (4 этаж 4-этажного дома, тёплая, с ремонтом). Т. 8-999-371-8026.
- 2-комнатная 50,14 кв. м (МКР-1, д. 30) от ЗАСТРОЙЩИКА — 1 638 120 руб. Т. 8-919-120-2991 (ипотека, материнский капитал, рассрочка). Первый в городе энергоэффективный дом. Солидные соседи. СКОРО СДАЧА!
- 2-комнатная в центре, ул. Ленина, д. 51, кв. 3. Т. 8-919-120-3027.
- 2-комнатная по ул. Ленина, д. 57 (1 этаж, пл. 46,8 кв. м, очень тёплая, комнаты раздельные, железная дверь, счётчики на гор./хол. воду, пластиковые окна). Цена договорная. Торг уместен. Т. 8-912-327-8345.
- 2-комнатная у/п в центре, ул. Ленина, д. 51 (5 этаж, большая кухня 9 кв. м, з/б, пластиковые окна, новая сантехника, батареи, счётчики). Т. 8-912-774-5635.
- благоустроенная 2-комнатная 37,5 кв. м по ул. Первомайской (Колония), имеются земельный участок, сараи, сантехника, новые окна, рядом остановка, детский сад с начальной школой. Т. 8-919-353-9511.
- 2-комнатная у/п в МКР-1 (2 этаж, ремонт, балкон 10 м). Т. 8-919-110-4447, в любое время.
- ухоженная тёплая 2-комнатная 44,1 кв. м в МКР-2 (4 этаж, ж/дверь, евроокна, застеклённый балкон с внутренней отделкой, увеличенная узаконенная кухня с гарнитуром, новые двери, линолеум, потолки). Т.: 8-912-327-4411, 8-912-795-3867.
- 2-комнатная 34 кв. м в коммунальной кв-ре (2 этаж, хороший ремонт), или меняется на 2-комнатную (с долгом). Т. 8-982-291-8174.

СДАЁТСЯ

- 1-комнатная в МКР-3, д. 8, кв. 18 (2 этаж, меблированная). Т. 8-919-118-1060.
- 1-комнатная в МКР, без мебели. Т. 8-919-331-9445.
- 1-комнатная в г. Челябинске, Краснопольский проспект, д. 5 (меблированная). Т. 8-919-327-2018.
- 1-комнатная в центре. Т. 8-919-334-5142.

РАЗНОЕ

- С целью создания крепкой, дружной семьи ПОЗНАКОМЛЮСЬ С ЖЕНЩИНОЙ, примерно 45 лет, предпочтительно из Усть-Катава, некурящей, не злоупотребляющей, хорошей хозяйкой, согласной воспитывать несовершеннолетнюю dochь. Т. 8-982-271-9741.
- Утерян студенческий билет № 5010144294, выданный УТЖТ на имя В. Е. Ромашова. Т. 8-965-941-4997.

ОТДАМ

- Совершенно
официально**
- в добрые руки очень красивых КОТЯТ. Т. 8-912-795-3161.
 - в добрые руки КОТЯТ от кошки-крысолочки. К тушам приучены. Т. 8-902-612-3963.
 - КОТЯТ в добрые руки. Т. 8-912-475-8458.

КУПЛЮ

- велосипед скоростной в хорошем состоянии. Т. 8-919-348-9699.

МЕНЯЕТСЯ

- 2-комнатная в МКР-2, д. 36 — на 1-комнатную с доплатой. Т. 8-919-124-8562.

СНИМУ

- семья — кв-ру в центре. Порядок и своевременную оплату гарантируем. Т. 8-919-353-1812.

Извещение о торгах

Управление имущественных и земельных отношений администрации Усть-Катавского городского округа на основании Постановления администрации Усть-Катавского городского округа от 10.05.2018 г. № 607 «Об утверждении плана приватизации муниципальной собственности» проводит торги по продаже муниципального имущества.

Лот № 1: нежилое здание

общей площадью 827,2 м² на земельном участке площадью 3226 м² (кадастровый № 74:39:0210012:16, разрешённое использование — для размещения и эксплуатации административного здания, категория земель — земли населённых пунктов), находящимся в муниципальной собственности и расположенным по адресу: Челябинская область, г. Усть-Катав, п. Вязовая, ул. Же-

лезнодорожная, д. № 6.
Способ приватизации: открытый аукцион.

Форма подачи предложений о цене: открытая.

Первоначальная (стартовая) цена: 449 500 руб. (четыреста сорок девять тысяч пятьсот рублей 00 коп.), в том числе стоимость земельного участка 285 000 руб. (двести восемьдесят пять тысяч рублей 00 коп.), в том числе НДС 18% со стоимостью здания 25 093,22 руб. (двадцать пять тысяч девяносто три рубля 22 коп.).

Срок приёма заявок: 25 календарных дней.
Шаг аукциона: 5% первоначальной цены.
Срок оплаты: единовременно.

Лот № 2: нежилое здание общей площадью 1 301,1 м² на земельном участке площадью 2 534 м² (кадастровый № 74:39:0302015:14, разрешённое использование — для размещения и эксплуатации

ции здания кинотеатра, категория земель — земли населённых пунктов), расположенным по адресу: Челябинская область, г. Усть-Катав, 3-й этаж, каб. № 27, с 9:00 до 17:00 местного времени, тел. (8-35167) 2-52-71, на официальном сайте администрации Усть-Катавского городского округа

в сети интернет: www.admust-katav.ru, а также на официальном сайте Российской Федерации в сети интернет www.torgi.gov.ru.

Начальный срок приёма заявок 25.05.2018 г. с 9:00 местного времени. Окончательный срок — 18.06.2018 г. до 17:00 местного времени.

Рассмотрение заявок на участие в торгах и определение участников аукциона состоится 20.06.2018 г. в 11:00 местного времени по адресу: г. Усть-Катав, ул. Ленина, 47а, 2-й этаж, каб. № 13.

Аукцион состоится 21.06.2018 г. в 11:00 местного времени по адресу: Челябинская область, г. Усть-Катав, ул. Ленина, 47а, 2-й этаж, каб. № 13.

- печь для бани. Т. 8-919-305-0377.
- мотокультиватор МК-85F. Т. 8-919-406-9992.
- доска от 2 до 6 м — от 3 500 руб./м². Брус, сухие опилки. Т. 8-919-304-8705.

- дрова (сосна, чурбаками) — 5 000 руб./з/п. Берёза (чурбаками, колотая) — з/п. Столбы 2 м — 100 руб./шт. Сруб под заказ. Т. 8-982-309-8770.
- рельсы Р75, длина 5 м (5 шт.). Т. 8-912-081-1342.

- мучка, щебень разной фракции от 1 до 5 т, навоз, чернозём, опилки. Вывоз мусора. Т. 8-912-326-1435.
- новая койка 1x2 м с новым матрацем в сборе (чек в наличии), дешевле, чем в магазине, матрас пружинный. Т. 8-912-319-5792.

- диван-книжка; стиральная машина «Индезит»; 4-конфорочная электроплитка с духовкой «Мечта»; швейная машина «Подольск» в тумбе; новая ванна в упаковке 0,7x10. Всё в хорошем состоянии. Т. 8-912-795-3867.

- детский велосипед д/девочки «STELS» — цена 2 500 руб. Самокат детский — цена 500 руб. Т. 8-982-309-9264.

- велосипед д/девочки «Принцесса» — 2 500 руб. Т. 8-919-117-3361.
- красивое платье на девочку 10—11 лет (цвет синий). Т. 8-912-407-3480.

- памперсы № 3 для взрослых, пелёнки одноразовые 60x90. Цена договорная. Т. 8-919-349-3748.

- памперсы № 2. Коляска инвалидная новая. Матрас противопролежневый новый, с компрессором. Ул. Пар. Коммуны, 37. Т. 8-919-331-2370.

- навоз, дрова колотые. Доставка. Т.: 8-912-319-4037, 8-951-4931.

- навоз — «Газель». Доставка. Т. 8-919-111-6237.

- бычок 3 мес. Навоз — самовывоз. Т. 8-919-307-3150.

- корова 2 года (1 отёл, окрас рыжий). Цена 50 тыс. руб. Т. 8-919-121-6039.

- тёлка 1 год, бычок 1 мес. Т. 8-919-352-2277.

- тёлочка 3 мес., поросята (боровки) 2 мес. Т. 8-919-333-3712.

- коза и 2 козленка. Т. 8-919-302-9708.

- поросята 2 мес. (4 000 руб.). Т. 8-912-476-0426.

- мясо свинина домашняя, частями. Т. 8-919-111-6237.

- крупный картофель — 190 руб., мелкий на корм скоту — 60 руб./10-литровое ведро. Т. 8-982-314-8496.



**Марии Сергеевне КОПЫЛОВУ
поздравляем с Днем рождения!**



Милая бабулечка, тебя поздравляем!
Все тебе дружно здоровья желаем,
Мы все тебя любим крепко-прикрепко,
Жаль, что навестить тебя удаётся редко.
Желаем тебе настроения отличного!
Пусть в уклад твоей жизни привычный
Добрые вести врываются часто,
Желаем тебе мы огромного счастья!

Дочь, внучка,
внучатый зять, правнук.

**Ивана Дмитриевича КУЛИКОВА
поздравляем с 80-летием!**



Пусть Юбилей несёт лишь счастье,
Ни капли грусти, ни одной слезы.
Душевного богатства и здоровья
Желаем мы тебе от всей души!
Желаем уюта тебе и тепла,
Чтоб все неудачи сгорали до тла,
Чтоб жить, не тужить
лет до 100 довелось,
Пусть сбудется всё,
что ещё не сбылось!

Семья.

Говорим спасибо

Коллектив Центра детского творчества выражает огромную благодарность ансамблю «Малиновый звон», принявшему участие в праздничном концерте, посвящённом Дню Победы. Желаем вам дальнейших творческих успехов.

Также выражаем признательность руководству УКВЗ и профсоюзному комитету завода за поддержку самодеятельных артистов.

ВНИМАНИЕ!

В связи с производством ремонтных работ на тепловых сетях нагорной части города будет **ПРИОСТАНОВЛЕНО ГОРЯЧЕЕ ВОДОСНАБЖЕНИЕ** с 21 по 30 мая следующих потребителей: МКР-3, МКР-2 (кроме домов №№ 16, 19, 21, 22, МАОУ «СОШ № 5»).

Д. ДЬЯЧКОВСКИЙ, заместитель главы Усть-Катавского городского округа — начальник управления инфраструктуры и строительства.

УСЛУГИ СПЕЦТЕХНИКИ

- автокраны 14, 25 т;
- самосвалы 10, 20, 25 т
- Услуги экскаватора



Погрузочно-разгрузочные работы.
Заключаем договоры на долгосрочное сотрудничество.
Любая форма оплаты.

ПРОДАЖА-ДОСТАВКА
сыпучих материалов:
► песок, ► ПГС,
► земля, ► щебень любой фракции.

8-919-327-4690,
8-919-112-1583.

ОБЪЯВЛЕНИЕ

С 21 мая специалистами Усть-Катавской ветлечебницы проводится вакцинация лошадей, крупного рогатого скота против бешенства по графику:

Дата вакцинации	Стадо
21 мая	Зашиханка, Паранино, Первомайка
22 мая	Гора, МТС
23 мая	Уралец, прогон

Начало обработок: 9:00.
Справки по тел. 2-58-04.
Явка обязательна.

Ветслужба.

**БУРЕНИЕ скважин
под воду любой сложности** круглый год

Гарантия 5 лет. Договор. Паспорт на скважину.
Заводка воды в дом. Рассрочка.

8-908-097-2396, 8-902-604-4779.

**БУРЕНИЕ СКВАЖИН
в любом месте
малогабаритной установкой**
под ключ
гарантия рассрочка скидки
8-919-325-8888

**БУРЕНИЕ СКВАЖИН
на воду круглый год**

Евроскважины Обустройство скважин
8-919-306-0863
8-951-247-8017

ПЕРЕКРЫТИЕ КРЫШ

Строительство домов, бань, пристроев, гаражей под ключ

Штукатурка по маякам ХОЛПЕРКОВШ
Экономия раствора. Увеличение адгезии в несколько раз. Скорость нанесения 50-70 м² в день.

Пенсионерам, инвалидам СКИДКИ до 20% Телефон 8-919-120-7717

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ ГОРОДА!

20 мая в 9 ч. на площади (центр),
21 мая в заводе (у АБК)

**ПРОДАЖА
зимостойких
САЖЕНЦЕВ**

Свердловской и Челябинской селекции п. Саргазы от учёного агронома В. В. Ишимцева.

СТРОЙМАТЕРИАЛЫ

профнастил, мет. черепица, сайдинг (винил, металл), водосточные системы, гидропароизоляция, утеплители, ГКЛ, профили, сухие строительные смеси

Г. Усть-Катав,
ул. Революционная, д. 38.
Т.: 8-982-111-8551, 8-982-334-6373.

**НОВЫЕ ТАРИФЫ!
ЗАЙМЫ ВСЕМ**

теперь на более выгодных условиях

г. Усть-Катав, ул. Ленина, 36,
м-н «Культтовары», т.: 8-800-77-00-179

ООО «МКК «Быстрый Город». ОГРН 1150280024157, ИНН 0278904288, юр. адрес: 450096, г. Уфа, ул. Иркутская, 48а, оф. 10, пер. № в гос.реестре МФО 001503380006789

Впервые в Усть-Катаве

Медицинский центр ООО «Надежда» (Санкт-Петербург) Лицензия ЛО-47-01-001441 от 17.05.16

Прием ведёт врач с 30-летним стажем Гагарин Юрий Иванович

ДИАГНОСТИКА И ЛЕЧЕНИЕ ХРОНИЧЕСКИХ ЗАБОЛЕВАНИЙ И ЗАВИСИМОСТЕЙ НОВЕЙШИМИ ЭФФЕКТИВНЫМИ МЕТОДАМИ:

заболеваний позвоночника, опорно-двигательного аппарата, кожи, внутренних органов, лор-заболеваний, аллергии, нервной, эндокринной и пищеварительной систем. Избавление от курения, алкоголизма и ожирения.

Консультация БЕСПЛАТНО

Быстрый и стабильный результат! СКИДКИ пенсионерам, детям, инвалидам.

Т. 8-982-303-7078.

Имеются противопоказания, необходима консультация специалиста.

**Бурение скважин
на воду до 100 м**

«СВОЯ ВОДА» на новом импортном оборудовании.

Паспорт скважины. Гарантия. Трубы металл, пластик.

T.: 8-919-320-0506, 8-932-301-2278.

**ТЕПЛИЦЫ
ПОЛИКАРБОНАТ**

- Усиленный и стандартный каркас
- Полимерно-порошковая покраска
- Гарантия

T. 8-919-349-89-99

ПОВЕРКА
счетчиков воды на дому без снятия.
ПРОДАЖА
водосчетчиков.
Низкие цены, бесплатная доставка.
«Свежая» дата поверки.
T. 8-919-117-9999.

Гос. аккредитация № РОСС RU.0001.310287

**КРЕДИТНАЯ
ПОМОЩЬ**

и консультация на выгодных условиях, даже с плохой КИ.

T. 8 (495) 929-7101.

**СВАРОЧНЫЕ
РАБОТЫ**

Выезд с бензо-генератором.

T. 8-912-406-3607.

**ЗАМЕНА
ЭЛЕКТРОПРОВОДКИ.**

Установка видеонаблюдения.

T.: 8-919-343-2042, 8-919-312-5834.

**КУПЛЮ
МЕТАЛЛОЛОМ.**

Самовывоз.

T. 8-919-313-3404.

**МУЧКА, ЩЕБЕНЬ любой
фракции, земля
песок.**

Доставка.

T. 8-919-312-6167.

**ПРИЕМ
ЛОМА**

Самовывоз.

T. 8-912-402-4997.

ТАКСИ

T. 8-912-778-0049,
круглосуточно.

ИЩУ РАБОТУ уборщицы
(шпаклёвка, побелка домов, наклейка обоев).
т. 8-982-324-4574.

ТРЕБУЕТСЯ
► ПРОДАВЕЦ-КОНСУЛЬТАНТ
в «Золотое перышко».
т. 8-912-400-4864.

ТРЕБУЮТСЯ ОХРАННИКИ
Официальное
трудоустройство, соц.
пакет, достойная зарплата,
гибкий график.
т. 8-919-123-3679.

ТРЕБУЮТСЯ токари
на станок 16К20.
З/плата сделанная.
т. 8-906-893-3299.

КРОВЛЯ КРЫШ,
строительство домов, бань, заборов.
т. 8-912-081-1342.

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ
КамАЗ-сельхозник
Щебень, речной
гравий, земля, доска,
брюс до 6 м, навоз.
т. 8-912-891-8339,
8-919-328-5506.

УСЛУГИ САМОСВАЛА
г/п до 7 т
Земля, щебень, мучка, речной
гравий, песок, бутовый
камень, навоз, глина и др.
т. 8-919-308-0318,
8-919-356-5433.

ГРУЗО-ПЕРЕВОЗКИ
«ГАЗель»-тент.
т. 8-982-321-4483.

ЗИЛ-самосвал
Вывоз мусора.
Разбор строений.
БРИГАДА.
т. 8-982-112-6477.

УСЛУГИ САМОСВАЛА
Саткинская мучка, щебень
любой, песок.
Сыпучие и не сыпучие
грузы. Г/п до 25 т.
т. 8-919-349-7685.

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ
Город-межгород.
Высокий тент. Грузчики.
т. 8-912-306-3981.

Ритуальный салон
ООО «АНГЕЛ»
- все услуги по захоронению
- траурный зал
- принадлежности
для захоронения
- отведение места на кладбище -
бесплатно
Одна услуга на выбор
БЕСПЛАТНО.
Телефон кругло-
суточно 8-919-347-7711.

ЕСТЬ РАБОТА!
ФАСОВЩИКИ/ЦЫ
в Челябинск
✓ Проживание бесплатно
✓ Офиц. трудоустройство
✓ З/п 23-26 000 руб.
📞 8 951 770 60 70

Двое молодых людей
выполняют любые
СТРОИТЕЛЬНЫЕ И РЕМОНТНЫЕ РАБОТЫ.
т. 8-919-335-6110.

РЕМОНТ
ХОЛОДИЛЬНИКОВ,
морозильных
камер.
Гарантия.
т. 8-912-770-6436.

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ
Город-межгород. «ГАЗель»-
фермер, тент, борт 3 м.
т. 8-919-334-5142.

УСЛУГИ САМОСВАЛА
до 7 тонн. Вывоз мусора.
Доставка.
Песок, мучка, щебень.
т. 8-919-305-0377,
Володя.

Грузоперевозки
до 2 тонн.
Город-межгород.
т. 8-912-082-3229.

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ
«ГАЗель»-тент.
Город-межгород.
т. 8-919-342-9317.

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ
«ГАЗель». Город-межгород.
Доставка, переезды
(возможно с грузчиками).
т. 8-912-404-5480.

УСЛУГИ
Экскаватора-самосвала
Доставка щебня,
земли, глины.
т. 8-912-320-8210.

УСЛУГИ САМОСВАЛА-ВЕЗДЕХОДА
Доставка сыпучих и несыпучих
грузов (щебень всех фракций,
земли, гравия, навоза,
песка, шлака, глины).
Вывоз строит. мусора.
т. 8-919-315-9745.

ООО "МЕМОРИАЛ"
оказывает все виды
ритуальных услуг

Адрес: ул. Бр. Мохнатёвых, 3 (остановка «Андреевский»).

Ритуальные услуги:
- вынос, перенос покойного - бесплатно;
- траурный зал - бесплатно;
- отведение места на кладбище - бесплатно;
- копка, закапывание, обмывание,
одевание, столовая;
- благоустройство могил;
- транспортные услуги по городу - бесплатно.

Памятники:
- гранитные от 18000 руб.;
- мраморные от 5000 руб.;
- мраморная крошка от 2500 руб.

Тел.: 8-912-327-1813, 8-912-794-5134.

Ритуальный салон
Вечная память
◆ копка, закапка, вынос;
◆ ритуальные принадлежности;
◆ рассрочка платежа. НИЗКИЕ ЦЕНЫ.
Все виды ПАМЯТНИКОВ
(мрамор, гранит).
Облагораживание могилы.
Катафалк БЕСПЛАТНО.
Доставка БЕСПЛАТНО.
Отведение места
на кладбище БЕСПЛАТНО.

Ул. Революционная, 12;
тел. 8-912-808-2294,
8-919-113-9378
круглосуточно.

РЕКВИЕМ



18 мая исполняется год, как ушёл из жизни дорогой, уважаемый **ГРИБАНОВ Алексей Иванович**.

Все, кто знал его, вспомните добрым словом и святой молитвой.

Родные.

РЕКВИЕМ

21 мая исполнится год со дня гибели нашего дорогого и любимого сына, брата, внука, племянника **ПРОНИНА Дмитрия Андреевича**.

С того ужасного и страшного события Не было ещё совсем и дня, Чтобы не заплакали родители, Чтоб его не вспомнили друзья. Вот стоим мы над его могилой, Слезы так и катятся из глаз, Как и прежде он родной и милый, И всегда он будет жить в сердцах у нас.



Тишина вокруг, одни лишь птицы Песней разбивают пустоту, Двух миров разрушить бы границы, Чтоб покинуть смог он эту тьму.

Смотрит с фотографии надгробной Ясный взгляд, как будто бы живой, Кажется, услышим его голос, Тот спокойный, добрый и родной.

Теперь мы в гости лишь сюда к тебе приходим, Вот только не встречаешь здесь нас ты. И как ни больно, здесь тебя мы не находим, Лиши фото, крест и свечие цветы.

Печали дрожь пронзает наше тело, Поверить мы не можем, не хотим...

И сколько бы не проходило время, Забыть себе его мы не дадим.

Уходим мы, скрепя, закрылась дверца, А он лежать остался навсегда, От страшной боли скжато наше сердце, В мгновенье это не нужны слова.

Родители, брат, родные и близкие.

17 мая исполняется 21 год, как нет **БОЛЫШЕВА Виктора Васильевича**. Ты снился мне вчера

такой красивый.

как всегда.

Пап, я не знаю, где найти мне силы Понять, что не увижу никогда. Не буду сны считать я

за реальность,

Где можно посидеть, поговорить,

Пап, это всё ничем не заменить.

Я так скучаю, пап, мне очень больно

От мысли той, что не могу обнять.

И не могу я засыпать спокойно,

Мне хочется и плакать, и рыдать!!!

Да, знаю я, слезами не поможешь

И не изменишь ничего, и не вернёшь.

И остаётся мне сейчас всего лишь

Ждать снова, что во сне ко мне придёш...

20 мая исполнилось бы 70 лет **БОЛЫШЕВОЙ Галине Ивановне**.

Ах, мама, мамочка родная,

К тебе прижаться бы сейчас!

Тебя я часто вспоминаю,

И слёзы капают из глаз.

Мне не хватает тебя, мама,

Советов мудрых и тепла.

Не заживёт от боли рана,

Внезапно в мир иной ушла.

Скорбит душа, и сердце плачет,

Перед глазами образ твой.

Как много мама в жизни значит,

Она — любовь, уют, покой.

Я за спиной ощущаю тебя, родная, каждый день,

Ангел-хранитель ты — я знаю,

Ты — оберег мой, моя тень.

Ах, мама, мамочка родная,

Так хочется тебя обнять.

Шепчу тебе, слезу роняя: «Как маму тяжело терять...»



20 мая исполнилось бы 49 лет моему брату **БОЛЫШЕВУ Андрею Викторовичу**.

Мне кажется, Андрей,

что ты придёшь,

Твои шаги мне, брат,

ведь так знакомы.

Ты постучишься, я открою,

ты войдёшь

И скажешь мне: «Сестра, я дома».

в этот день,

Осеннняя пора нас разлучила.

Ты где-то рядом — знаю я,

Но слёзы омывают щёки,

Ведь в этот миг и в этот день

Мы так близки и так далеки...

30 апреля исполнилось 40 дней, как ушла из жизни дорогая, любимая мама, бабушка **КАЗАНКОВА Валентина Совковна**.

13 мая исполнился год, как нет с нами дорогого, любимого папы, дедушки **КАЗАНКОВА Владимира Васильевича**.

Все, кто знал их, вспомните добрым словом и святой молитвой.

Пусть земля им будет пухом, а души покоятся в раю.



По вопросам размещения рекламы обращайтесь по тел.: 2-56-61, 8-919-346-9525. E-mail: reklama_ukn@mail.ru

ОКНА

Срок изготовления 2 дня, рассрочка.

Строй Мастер

Г. Усть-Катав, МКР-3, КБО; ул. Ленина, 26 (м-н «Усадьба»); т. 8-800-250-6030 (звонок бесплатный). г. Юрюзань, ул. Пушкина, 78; т. в Трёхгорном 8-912-406-6910.

По желанию клиента энергосберегающий пакет

Exprof 58 мм	7250 р.	10460 р.	13120 р.
NOVOLINE 70 мм	9050 р.	12560 р.	15850 р.
Salamander 76 мм	11250 р.	15500 р.	20000 р.

Натяжные потолки

ГАЛЕРЕЯ ОКОН

Надежная защита от холода!

Энергосберегающие окна по цене обычных!

ОКНА, ДВЕРИ, ЖАЛЮЗИ, БАЛКОНЫ, ВСЕ ВИДЫ ОТДЕЛОК

РАССРОЧКА ДО 6 МЕСЯЦЕВ СКИДКИ ПОДАРКИ

г. Усть-Катав рынок «Эдельвейс» вход через «Центр упаковки»
тел: 8 (919) 349 93 88; 8 (919) 347 87 87

Медицинский Центр «Сокровище Молодости»

Проводит прием консультации лучших специалистов Республики Башкортостан:
Республиканская больница им.Куватова

26 мая принимают:

- гинеколог-эндокринолог (ввк Сычева Д.Р.)
- аллерголог-иммунолог, педиатр (кмн Бикташева А.Р.)
- эндокринолог(Якупова Ю.И.) РКБ
- а также все виды мед.анализов. Узи.

3 июня принимают:

- невролог, невролог-эпилептолог(кмн Сафин Р.Н.)РКБ
- запись по т. 8-927-949-16-96

Адрес: Салаватский р-н, с. Малояз, ул. 60лет СССР д. 6/1

возможны противопоказания. Необходима консультация специалиста

Лицензия ЛО-02-01-006079 от 13.01.2018г.

Натяжные потолки

Гардины, светильники от 200 р.
Рассрочка. Т. 8-919-120-8180.

Кольца ЖБИ
600, 800, 1000, 1100, 1500

Крышки, люки
Монтаж, доставка.
Т. 8-919-344-3255.

МАТЕРИНСКИЙ КАПИТАЛ

полное сопровождение сделки мы все сделаем сами!
оформите займ не выходя из дома
получите до 10 000р. на расходы по сделке

89193451530
г.Усть-Катав, МКР3, 4

КПК «БОЛТАТ», ИНН 3443112051, ОГРН 1113443008865 действително для членов КПК, несущих субсидиарную ответственность
Член НС СРО КПК «Союзмикрофинанс» №670. Займы. Срок 180 дней, сумма до 453 028р. под 24% годовых.

КРОВЛЯ КРЫШ
(есть 2 полога)

- отделка сайдингом (строительные леса);
- постройка домов, бань, пристроев;
- бетонные работы (виброустановка + 2 бетономешалки).

Пенсионерам скидка 10%. Гарантия.

Также у нас вы сможете:

- заказать виниловый сайдинг и фасадные панели, доборные изделия для кровли и фасада (косяки, откосы, отливы, углы вн. и нар. и др.)
- взять в аренду леса стр., электрогенератор 6500 Вт, 2 бетономешалки, виброустановку, отбойный молот.

T. 8-912-403-7020 <http://vk.com/public161022224>

Приглашаем за покупками

Площадка за колхозным рынком по дороге в «Стройразмах»

Пшеница
320 руб./40 кг

Отруби
150 руб./20 кг

Картофель
20 руб./кг

Возможна оплата банковской картой Т. 8-951-451-6037.

ПЕРЕКРЫТИЕ КРЫШ

Строительство домов, бань, пристроев
Замер, подсчёт БЕСПЛАТНО.

Пенсионерам СКИДКИ
8-919-306-1549, 8-912-084-1955.

СТРОЙМАТЕРИАЛЫ

8-919-401-3511

- фанера 4, 6, 8, 10, 12, 15, 20 мм;
- ГКЛ, ГКЛВ, ОСП, ДВП, ДСП, ДСП ламинированная, распил в размер;
- профнастил, металлическая кровля, водосточные системы, утеплители, керамзит 5, 10 мм, рулонный битум, подоконники в размер, поликарбонат, металлические откосы, отливы, уголки.

ДЕНЬ САДОВОДА

питомник «Росток» (Свердловская область, г. Серов)

Огромный выбор плодовых саженцев, декоративных растений и цветов
100% приживаемость и зимостойкость.

Новые сорта и ГИБРИДЫ

Ягоды: клубника, малина, ежевика, ежемалина (ремонтантные)
Плодовые деревья и кустарники: яблони, груши (обычные, карликовые и колоновидные), слива, абрикос, вишня (дерево, кустовая), черешня, рябина, калина, облепиха, смородина, крыжовник (без шипов), жимолость, голубика, виноград, ишоцца, актинидия, лимонник, лещина (фундук), орех, годжи и др.
Декоративные кустарники: жасмин, деция, спирея, барбарис, лапчатка (курильский чай), гортеония, калина буйволицкая, пузыреплодник, дерен, айва японская, сирень, форзиция и др.
Многолетние цветы: розы (парковые, флоки, плетистые), клевер, флоксы, хосты, астильба и др.

8-919-350-9446

Профнастил, металлическая кровля.
Замер, подсчёт.
Строительство, отделка домов, бань, пристроев.

8-919-350-9446

Редакция не несёт ответственности за информацию, опубликованную в рекламе.

Учредители — АНО «Редакция газеты «Усть-Катавская неделя», ОГУ «Издательский дом «Губерния», Администрация Усть-Катавского городского округа».

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Челябинской области.

ПИ № ТУ74-01056

Тираж газеты сертифицирован Национальной тиражной службой. Выпуск издания осуществлён при финансовой поддержке Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям. Цена свободная.

Адрес редакции и издателя: 456043, г. Усть-Катав, ул. Ленина, 31. Телефоны: корреспонденты — 8 (35167) 2-56-62, редактор — 2-56-25, отдел рекламы — 2-56-61 (reklama_ukn@mail.ru), отдел подписки и доставки — 8-912-311-1728. E-mail: u.nedelya@mail.ru

Газета отпечатана в ЗАО «Прайм Принт Челябинск» с оригинал-макетом редакции. Ответственность за качество печати несёт ЗАО «Прайм Принт Челябинск», г. Челябинск, ул. Линейная, 63. www.primeprint.ru.

Тираж 5000 экз. Заказ 37490. Оригинал-макет, набор и вёрстка редакции.

Индекс подписки 54670. Время подписи в печать по графику — 17 мая 2018 г., 9:00, фактически — 17 мая 2018 г., 9:00. Дата выхода в свет — 18 мая 2018 года. Газета выходит не реже одного раза в неделю. Гл. редактор Н. Д. Коледин.

Редакция не несёт ответственности за информацию, опубликованную в рекламе.

Учредители — АНО «Редакция газеты «Усть-Катавская неделя», ОГУ «Издательский дом «Губерния», Администрация Усть-Катавского городского округа».

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Челябинской области.

ПИ № ТУ74-01056

Тираж газеты сертифицирован Национальной тиражной службой. Выпуск издания осуществлён при финансовой поддержке Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям. Цена свободная.

Адрес редакции и издателя: 456043, г. Усть-Катав, ул. Ленина, 31. Телефоны: корреспонденты — 8 (35167) 2-56-62, редактор — 2-56-25, отдел рекламы — 2-56-61 (reklama_ukn@mail.ru), отдел подписки и доставки — 8-912-311-1728. E-mail: u.nedelya@mail.ru

Газета отпечатана в ЗАО «Прайм Принт Челябинск» с оригинал-макетом редакции. Ответственность за качество печати несёт ЗАО «Прайм Принт Челябинск», г. Челябинск, ул. Линейная, 63. www.primeprint.ru.

Тираж 5000 экз. Заказ 37490. Оригинал-макет, набор и вёрстка редакции.

Индекс подписки 54670. Время подписи в печать по графику — 17 мая 2018 г., 9:00, фактически — 17 мая 2018 г., 9:00. Дата выхода в свет — 18 мая 2018 года. Газета выходит не реже одного раза в неделю. Гл. редактор Н. Д. Коледин.